

Отчёт о деятельности «Фонда пропаганды идей объективизма» за 2021 год.

Весь год работали в архивах Петербурга в поисках новых документов, касающихся жизни Алисы Розенбаум с 1905 до 1926 года.

Продолжали регулярно вести социальные сети Фонда.

За год организовали семь публичных лекций по Объективизму в Доме Айн Рэнд.

В феврале участвовали в организации и выступали на онлайн-конференции, организованной Институтом AP.

В июне совместно с Институтом Хайека и Европейским Университетом в Санкт-Петербурге организовали и провели в Доме Айн Рэнд десятую международную конференцию «Капитализм и свобода».

В сентябре участвовали в организации VI мемориальной конференции Айн Рэнд совместно с Центром Адама Смита.

В ноябре объём накопленных архивных материалов позволил договориться с д.н. М.Б. Кизиловым (соавтор биографии Айн Рэнд в серии ЖЗЛ) о подготовке статьи по материалам этой работы для научного журнала "Journal of Ayn Rand Studies".